
2.dan. Makedonija-Ohrid 

 

   

Prvo srečanje z vodičem Goranom Filipovskim,tudi lastnikom turistične agencije KOMPAS TRAVEL 
Makedonija na Ohridu. 

     

                                                                                               Naša pešpot do zajtrkovalnice: Dublin Irish Pub 

     



     

     

In tako se je začel ogled starega dela Ohrida. Ob jezeru. 

     

   



     

     

 

 

      

 

Sveti Kliment Ohridski: (840-916). Bil je teolog, učenec sv. Cirila in metoda. Po nalogu bolgarskega 
carja Borisa je v Ohridu ustanovil samostan, ki je poznan kot prva slovanska univerza. Iz nje je izšlo 
3.500 menihov opismenjenih v glagolici. Kliment je 893 postal ohridski škof.  



 

   

   

Z Glavnega trga smo skrenili v ozke uličice z značilno arhitekturo in tudi z mnogimi trgovinicami z 
ohridskimi biseri, enimi bolj, drugimi manj originalnimi. 

     



   

 

 

   

Ostanki starega obzidja. 



     

 

        

Starodavna bolnica 

 

 

     

Tu se vidi vpliv turške arhitekture. 



     

 

   

Obiskali smo mojstra, ki nam je pokazal in razložil potek ročnega izdelovanje papirja. (Oglej si 
filmček) 

    



    

   

     



     

    

                                                                                                                              

                                            Čoln, ki so ga nekoč uporabljali na Ohridskem jezeru. 



     

Cerkev Sv. Sofije 

 

Izvirna cerkev je iz 11. stol. Za časa Turkov je postala džamija in so kupolo spremenili v minaret. 
Uničili, z apnom so prebarvali freske, uničen je bil ikonostas. 1950 do 1957 so bila na njej 
opravljena obsežna obnovitvena dela. Freske so še kar očiščene in konzervirane. 

 

 

     

     



     

     

       

                                                          Malih cerkvic je po mestu veliko. 



     

Antično gledališče: 

Na podobnost rimskih gledališč z grškimi je zelo vplivala antična Grčija in prvi rimski triumvirat s 
Pompejem Velikim. Na splošno so Grki v arhitekturi močno vplivali na Rimljane in zgradba 
gledališča ni bila nič drugačna od drugih stavb. Rimska gledališča so drugačna v tem, da so jih 
gradili na lastnih temeljih namesto del na brežini in so popolnoma zaprta z vseh strani. Njihova 
zasnova je gledališče v Pompejih, ki je bilo prvo stalno rimsko gledališče.                               
Gledališče, kljub temu da izgleda razvalina, še uporabljajo za večje prireditve. 

     

     



     

 

     

Samuelova trdnjava 

 

Ohrid je bil glavno mesto Bolgarije za časa carja Samuela v 10 stol. Sedaj so le turistična atrakcija. 
2003 so jo velikopotezno obnoovili tako, da so celo na novo dodali del obrambnega obzidja s 
strelnimi linami. Tedaj so ugotovili, da je bila postavljena na temeljih trdnjave iz 400 pred 
kristusom in jo je zgradil kralj Filip. 

 

     



     

    

     

                        



     

     

     

S trdnjave je lepo vidno Ohridsko jezero in ves Ohrid.  

Tudi vreme nam je služilo! 



     

     

     

     



     

Samostan oz. univerza Sv. Klementa Ohridskega v restavriranju 

 

     

 

     



     

      

    



     

Stara bazilika na Plaošniku 

       

Cerkev Sv, Ivana Kanea 

                 

                                                             Z ladjico po ohridskem jezeru 



      

      

 



      

      

Sv. Ivan Kaneo – pogled nanj z ladjic 

     

                



     

     

           

Izkrcanje 

          



     

     

    

     



          

     

Vas Struga 

 

     



          

Kratek sprehod skozi vasico Vevčani do parka Vevčanski izviri ( izvirov je več kot 10). Pešpot se 
začne ob starem mlinu in vodi tik ob vodi in čez mostičke. 

     

     



     

     

     

     



    

 

 

     

 

 

     

 



    

     

     

Večerjali smo v tu, v Vevčanih, ob zvokih žive muzike. (glej filmčke!) 
 


